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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни дисципліна «Організація діяльності  

Національної поліції » – це дисципліна, яка сприяє підготовці фахівців та 

фахівчинь у сфері правоохоронної діяльності. Національна поліція України 

(поліція) – це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству 

шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, 

підтримання публічної безпеки і порядку.  

Зазначена дисципліна відноситься до дисциплін професійно-практичного 

спрямування і спрямовується на формування у здобувачів та здобувачок вищої 

освіти комптентностей, а саме: знання і розуміння предмета та характеру 

професійної діяльності поліцейського, етичних стандартів правоохоронної 

діяльності, засад академічної доброчесності та здатності діяти згідно з ними; 

організаційно-правових засад, структури та стандартів діяльності органів поліції 

тощо 

 

            Метою вивчення дисципліни є формування та розвиток у здобувачів 

вищої освіти базових компетентностей, необхідних для розуміння природи, 

функцій та системи підрозділів Національної поліції, а також механізму 

правового регулювання їх внутрішньосистемної та правоохоронної діяльності, 

умінь застосовувати набуті знання у конкретній ситуації.  

           Основними завданнями курсу є вивчення теоретико-правових основ 

поліцейської діяльності; вивчення особливостей організації діяльності 

підрозділів Національної поліції; формування у здобувачів вищої освіти знань, 

умінь та навичок, що відповідають професійно-кваліфікаційним 

характеристикам основних посад працівників Національної поліції України та 

завданням, які ставляться перед поліцією на конкретному етапі розвитку 

українського суспільства, що передбачає досягнення певного рівня підготовки 

здобувачів вищої освіти; вироблення навичок самостійного аналізу правових 

явищ та прийняття обґрунтованих рішень щодо них; формування вмінь 

варіативно розв’язувати професійні завдання поліцейської діяльності; 

вироблення навичок складання адміністративно-процесуальних документів; 

узагальнення і розповсюдження передового досвіду органів поліції щодо 

забезпечення охорони прав і свобод людини, боротьби з правопорушеннями, 

підтримання публічної безпеки і порядку тощо. 

 

 

Компетентності та результати навчання, яких набувають здобувачі 

освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни (шифри та зміст 

компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно 

до ОПП “Правоохоронна діяльність” (2024/2025). 

Шифр та назва компетентності Результати навчання 

СК1.Здатність брати участь у 

розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

ПРН3. Збирати необхідну інформацію з 

різних джерел, аналізувати і оцінювати 

її. 



матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності 

СК4.Спроможність організовувати і 

керувати діяльністю підрозділів, 

створених для виконання завдань у 

сфері правоохоронної діяльності 

РН2. Координувати діяльність суб’єктів 

забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію 

з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності. 

СК8. Здатність визначено і 

наполегливо ставити професійні 

завдання та організовувати 

підлеглих для їх виконання, брати 

на себе відповідальність за 

результати виконання цих завдань. 

СК9. Здатність обирати оптимальні 

методи й засоби забезпечення 

публічної безпеки і порядку 

РН3. Організовувати та керувати 

діяльністю підрозділів, які здійснюють 

правоохоронну діяльність.  

РН4. Узагальнювати практичні 

результати роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням цілей, 

обмежень, правових, соціальних, 

економічних та етичних аспектів. 

 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

Курс 1 

Семестр   2 

Кількість кредитів ЄКТС  3 

 

 

Аудиторні навчальні 

заняття 

 
денна 

форма 

заочна 

форма 

 лекції 16 4 

 семінари,   практичні 14 4 

Самостійна робота 
 

60 82 

 

Форма підсумкового 

контролю 

екзамен 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Організаційно-правові засади діяльності Національної поліції 

України. 

Поняття та основні завдання Національної поліції. Принципи діяльності 

поліції. Нормативно-правова основа діяльності Національної поліції. Система 

поліції та статус поліцейських. Повноваження поліції. 

 

Тема 2. Загальні засади проходження служби в поліції. 

Поняття та правове регулювання проходження служби в органах 

Національної поліції. Добір та призначення на посаду поліцейського. 

Спеціальні звання поліцейських. Атестування працівників національної поліції. 

Переміщення, просування та звільнення зі служби в органах поліції. 

Професійне навчання поліцейських. 

 

Тема 3. Поліцейські заходи. 

Поняття, ознаки та основні вимоги до поліцейського заходу. Види 

поліцейських заходів. Превентивні поліцейські заходи. Поліцейські заходи 

примусу. 

 

Тема 4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність Національної 

поліції. 

 

Поняття адміністративного проступку і адміністративно-юрисдикційної 

діяльності органів Національної поліції, її зміст та особливості. Поняття й 

особливості провадження у справах про адміністративні правопорушення, 

підвідомчі органам Національної поліції, та його стадії. Документування 

поліцейськими адміністративних правопорушень. Оформлення поліцейськими 

матеріалів про адміністративне затримання. Порядок розгляду в органах поліції 

справ про адміністративні правопорушення. Особливості оформлення 

поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі. 

Виконання поліцією постанов про накладення адміністративних стягнень. 

Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 

 

Тема 5. Забезпечення дисципліни та законності в діяльності 

Національної поліції. 

Поняття і способи забезпечення законності та дисципліни в діяльності 

Національної поліції. Контроль в діяльності Національної поліції. Нагляд 

прокуратури за діяльністю Національної поліції. Оскарження неправомірних 

дій працівників Національної поліції. Інститут дисциплінарної відповідальності 

у системі юридичної відповідальності поліцейських. Правова регламентація 

дисциплінарного провадження в органах Національної поліції України. 

 

Тема 6. Організація діяльності підрозділів чергової служби та 

превентивної діяльності Національної поліції. 

Правове положення, призначення, структура та завдання чергової служби 



поліції. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і 

повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події. Поняття, правова 

основа, система та структура підрозділів превентивної діяльності. Організація 

діяльності підрозділів дільничних офіцерів поліції/поліцейських офіцерів 

громади. Організація діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

Адміністративна діяльність та особливості функціонування підрозділів з 

контролю за обігом зброї у сфері дозвільної системи під час дії воєнного стану 

в Україні. 

 

Тема 7. Організація діяльність поліції охорони та поліції особливого 

призначення. 

Поняття, завдання та функції поліції охорони. Нормативно-правова 

основа діяльності поліції охорони. Права та обов’язки персоналу поліції 

охорони. Система та структура поліції охорони. Адміністративні послуги, що 

надаються поліцією охорони. Організація діяльності підрозділів поліції 

охорони і форми несення служби. Організація діяльність поліції особливого 

призначення. 

 

Тема 8. Організація діяльності патрульної поліції. 

Поняття та правова основа діяльності патрульної поліції. Завдання, 

функції система та структура патрульної поліції. Права та обов’язки 

працівників патрульної поліції. Порядок дій нарядів патрульної поліції, та 

інших нарядів поліції, залучених до реагування на заяви і повідомлення про 

правопорушення або події. Особливості діяльності підрозділів патрульної 

поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Фіксація 

правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху технічними 

засобами (приладами контролю) в автоматичному режимі. Особливості 

діяльності підрозділів патрульної поліції в умовах воєнного стану. 

 

Тема 9. Організація діяльності кримінальної поліції та органів 

досудового розслідування. 

Поняття, завдання та структура кримінальної поліції. Завдання та 

організація діяльності слідчих підрозділів Національної поліції України. 

Завдання та організація діяльності підрозділів дізнання органів Національної 

поліції України. Взаємодія органів досудового розслідування з іншими 

органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 

кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні. 

 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни « Організація діяльності 

Національної поліції» 
 

Найменування видів робіт Розподіл годин 



 
денна форма заочна форма 

  

Самостійна робота, год, у т.ч.: 60 82 

Опрацювання матеріалу, 

викладеного на лекціях 
14 10 

Підготовка до практичних занять 

та контрольних заходів 
12 12 

Підготовка звітів з 

практичних  робіт 
- - 

Підготовка до поточного контролю 18 30 

Опрацювання матеріалу, 

винесеного на самостійне вивчення 
12 30 

 

 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового 

контролю знань студентів, проведення практик та атестації, 

переведення показників академічної успішності за 100-бальною 

шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється 

згідно з “Положенням про систему поточного і підсумкового 

контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів 

освіти”. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки 

з дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 
 

 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk


Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” здобувач 

допускається до семестрового контролю з конкретної 

навчальної  дисципліни (семестрового екзамену, диференційованого 

заліку), якщо він виконав усі види робіт, передбачені на семестр 

навчальним планом та силабусом/робочою програмою навчальної 

дисципліни, підтвердив опанування на мінімальному 

рівні  результатів навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював 

визначені індивідуальним навчальним планом всі лекційні, 

практичні, семінарські та лабораторні  заняття, на яких він був 

відсутній. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 

“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

5) щодо використання штучного інтелекту 

 

 

“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. “Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації 

академічних творів” містить рекомендації щодо використання в 

академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 
 

Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання 

текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо, окрім виробничої необхідності. Під час виконання заходів контролю 

використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його 

проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується без права 

перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для організації 

навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного мислення, 

творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та формування 

особистості майбутнього фахівця в галузі права. 
 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub


Програмний 

результат навчання 

Метод навчання  Метод 

оцінювання 

ПРН3. Збирати 

необхідну інформацію з 

різних джерел, 

аналізувати і оцінювати 

її. 

словесні методи (лекція, розповідь 

пояснення); 

наочні методи (ілюстрування, 

комп’ютерні і мультимедійні методи); 

інтерактивні методи (Сase study, 

дискусія, мозковий штурм, робота в 

команді (групах)) 

усний контроль, 

поточний 

контроль,   

програмований 

контроль  
 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Вид Зміст % від загальної оцінки Бал 

min max 

Поточні контрольні заходи всього 60 35 60 

Підсумкові контрольні заходи екзамен 40 24 40 

Всього: - 100 60 100 

  

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в «Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи» на підставі чотирибальної шкали – «2»; 

«3»; «4»; «5». У разі відсутності студента на занятті виставляється «н». За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Критерії оцінювання: 

 

«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, що позначаються 

окремими словами чи реченнями; володіє матеріалом на елементарному 

рівні засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, виявляє 

здатність висловити думку на елементарному рівні; володіє матеріалом 

на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину 

навчального матеріалу; 



«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину матеріалу 

відтворює на репродуктивному рівні;  володіє матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, здатний за допомогою викладача логічно 

відтворити значну його частину; може відтворити значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, 

за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, 

порівнювати та робити висновки, виправляти допущені помилки; 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних ситуацій, 

частково контролювати власні навчальні дії, наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних тверджень: вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача, в цілому самостійно застосовувати її на практиці, 

контролювати власну діяльність, виправляти помилки і добирати 

аргументи на підтвердження певних думок під керівництвом викладача; 

вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, та вміє застосовувати його 

на практиці; вільно розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно 

виправляє допущені помилки, добирає переконливі аргументи на 

підтвердження вивченого матеріалу; 

«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі цілі 

власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; 

знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх відповідно 

до цілей, поставлених викладачем;  вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої пізнавальної діяльності, 

самостійно оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи 

особисту позицію щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела 

інформації і використовує одержані відомості відповідно до мети та 

завдань власної пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і 

вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі здібності, 

самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє самостійно 

здобувати знання. 

 Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість «н» в журналі буде виставлено «0» (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі позначається 

літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 34 

балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік 

і повинні йти на перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 



знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 

83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 

67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 

35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на залік без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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України. 2020. № 41. Ст. 1345. 

11. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів 

ювенальної превенції Національної поліції України: наказ МВС України від 19 

грудня 2017 року № 1044. Офіційний вісник України. 2018. № 45. Ст. 1589. 

12. Про затвердження Інструкції з організації та проведення перевірок 

службової діяльності органів (підрозділів) Національної поліції: наказ МВС 

України від 30 січня 2017 року № 67. Офіційний вісник України. 2017. № 30. 

Ст. 907. 

13. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення в органах поліції : наказ МВС України від 06 

листопада 2015 року № 1376. Офіційний вісник України. 2015. № 99. Ст. 3405. 

14. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів 

про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані не в автоматичному режимі : наказ МВС України від 07 

листопада 2015 року № 1395. Офіційний вісник України. 2015. № 88. Ст. 2964 

(із 

змінами і доповненнями). 

15. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів 

про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані в автоматичному режимі: наказ МВС України від 13 січня 

2020 року № 13. Офіційний вісник України. 2020. № 12. Ст. 511 

16. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та 

інші події: наказ МВС України від 08 лютого 2019 року № 100. Офіційний 

вісник України. 2019. № 26. Ст. 939. 

                     Інформаційні ресурси 

1. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України. – http:// 

https://www.rada.gov.ua/ 

2. Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України – http:// 

https://www.kmu.gov.ua/ 

3. Офіційний сайт Уповноваженого Верховної Ради України – http:// 

http://www.ombudsman.gov.ua/ 

4. Офіційне інтернет-представництво Президента України – 

http://www.president.gov.ua/ 

5. Офіційний сайт Ради національної безпеки і оборони України – 

http://www.rainbow.gov.ua 

6. Єдиний державний реєстр судових рішень – https://reyestr.court.gov.ua/ 

7. Єдиний загальнодержавний публічний ресурс законодавчих та 

нормативно-правових актів, які стосуються діяльності поліцейських – 

http://tranzit.ltd.ua/nakaz/ 

8. Офіційний сайт Національної поліції України – https://www.npu.gov.ua/ 

 


	Зміст самостійної роботи студентів

